Дорогие друзья!

Вашему вниманию предлагается Программа политической партии «Народно-трудовой союз Украины». Убежден, прочитав ее, многие из вас поймут, что политическая партия «Народно-трудовой союз Украины» способна осуществить реформы, которые в течении двух-трех лет позволят преобразовать Украину в современное цивилизованное государство. И жители нашей страны, наконец, почувствуют, что жизнь человеку дана не для того, чтобы десятилетиями испытывать и преодолевать все новые и новые трудности, едва сводя концы с концами и испытывая дикий страх за судьбу своих детей и за свое будущее.

Наш оптимизм и уверенность в прекрасном будущем Украины базируется на объективных факторах - у нас есть все для того, чтобы обеспечить нормальную и достойную жизнь граждан Украины: необходимые природные ресурсы, все виды энергоносителей, уникальные черноземы, образованный и трудолюбивый народ…

Сегодняшняя тотальная нищета, унижающая человеческое достоинство, является прямым следствием неспособности политической элиты организовать нормальную и справедливую жизнь общества.

Более того, мы считаем, что неспособность политической элиты Украины на протяжении двух последних десятилетий провести эффективные экономические реформы и обеспечить высокий жизненный уровень своих граждан приобретает характер национального позора! Иными словами, мировое сообщество, которое внимательно следит за событиями в Украине, анализируя обширную ресурсную базу, значительные потенциальные возможности Украины и сравнивая их с жизненным уровнем граждан Украины, находится в полном недоумении… А вместе с тем на различных политических ток-шоу на протяжении последних двадцати лет одни и те же люди произносят одни и те же слова, пытаясь убедить всех нас в том, что именно они и являются политической элитой Украины, тогда как социально-экономическая ситуация в стране только продолжает ухудшаться.

Мы намерены прекратить этот противоестественный и антинародный эксперимент решительными и последовательными действиями. Именно поэтому наша Программа предусматривает восстановление эффективно действующего государственного сектора экономики, национализацию энергетического комплекса, преобразование агропромышленного производства в базовый сектор экономики, совершенствование системы образования и воспитания, стремительное развитие интеллектуального потенциала Украины и многое, многое другое.

Дорогие друзья!

С полной ответственностью заявляем: мы знаем, что нужно сделать для того, чтобы Украина стала современным европейским процветающим государством, в котором у каждого гражданина будет комфортная и счастливая жизнь. Мы знаем, как это сделать, поскольку в наших рядах десятки тысяч толковых, инициативных, энергичных и талантливых людей, особенно молодежи.

Нам нужна только ваша поддержка, и тогда наша общая победа будет неизбежной. Как поется в одной прекрасной песне: «Одна победа, одна на всех – мы за ценой не постоим»!

С уважением,

В.Зубов

Введение

История политической жизни общества убедительно свидетельствует о том, что серьезных успехов в управлении достигают лишь те политические партии и политические силы, которые в состоянии дать точную оценку этапа развития страны, четко обозначить те или иные особенности национальной специфики и верно определить доминирующие экономические законы на данном этапе развития человеческой цивилизации.

Народно-трудовой союз Украины, как политическая партия левоцентристской направленности, оценивая двадцатилетний путь развития Украины после обретения ею независимости в 1991 году, характеризует этот период как период противоестественного и антинародного эксперимента.

События 1991 года и обретение Украиной независимости имели объективный характер и предоставили Украине прекрасные стартовые возможности для экономического роста. Хорошо известно, что Украина в рамках Советского Союза и его единого народно-хозяйственного комплекса занимала ведущие позиции, а по экспертным оценкам европейских экономических институций среди всех советских республик характеризовалась как современное, высокоразвитое, цивилизованное государство.

Иными словами, Украина, как независимое государство, накануне экономических реформ 90-х годов объективно имела лучшие стартовые позиции на всем постсоветском пространстве для успешного развития: мощную экономику, высокий уровень социальной защищенности граждан, квалифицированную медицинскую помощь, отсутствие безработицы, уникальную по своему качеству систему образования и воспитания, грамотный и трудолюбивый народ.

Однако спустя два десятилетия после начала рыночных реформ мы вынуждены констатировать абсолютный обвал экономики, огромные проблемы в социальной сфере, духовную деградацию молодого поколения и стремительное снижение жизненного уровня народа.

Столь убийственные результаты рыночных реформ превратили нашу страну в полигон для испытаний великого народа великой страны на выносливость и выживание. Каждый день приносит в каждый дом, в каждую семью новости об очередном повышении цен на энергоносители, коммунальные услуги, продукты питания, медикаменты и т.д. И как результат, в обществе сложилась крайне опасная обстановка социальной напряженности, отсутствия веры в возможность благоприятной перспективы для Украины, откровенная ненависть к власти, страх за своих детей и свое будущее.

Сокращение численности населения Украины за эти два десятилетия с 52 миллионов в 1991 году до 46 миллионов в 2011 году является высшим критерием оценки хода и результатов экономических реформ в Украине. И по большому счету, этот период деятельности власти можно трактовать как геноцид народа Украины.

Народно-трудовой союз Украины, как политическая сила, считает не только невозможным, но и недопустимым дальнейшее проведение экономических реформ за счет снижения жизненного уровня народа. Несмотря на тотальное разворовывание национального богатства страны в последние два десятилетия, Украина и сегодня обладает огромным промышленным и сырьевым потенциалом, перспективным аграрно-промышленным сектором, возможностью перехода на инновационный путь развития экономики.

Именно поэтому Народно-трудовой союз Украины, стремясь к завоеванию власти цивилизованным путем, путем победы в ходе парламентских выборов, ставит перед собой следующие задачи:

I. В области экономических отношений:

1. Восстановление государственного сектора экономики и обеспечение его эффективного развития

Огромные потери в темпах экономического роста Украины в течение последних двух десятилетий связаны именно с упрощенным, а зачастую и с примитивным пониманием авторами экономических реформ в Украине самой сути рыночной экономики. К сожалению, формирование рыночных отношений в Украине с самого начала реформ базировалось на тотальном разрушении государственного сектора и формировании на этой основе частного сектора экономики.

Период повальной и ваучерной приватизации привел к резкому снижению эффективности государственного сектора экономики, закрытию тысяч действующих государственных предприятий, небывалому сокращению рабочих мест и нарастанию социальных проблем.

По сути, господствующая в Советской Украине государственная собственность была разрушена до основания, а на ее базе быстрыми темпами формировался частный сектор экономики. Таким образом, главной сутью экономических реформ в Украине стал переход от государственной формы собственности на средства производства к частной. Если к этому добавить, что в ходе так называемых рыночных реформ, приватизации в первую очередь подлежали наиболее эффективно действующие предприятия, становятся понятными причины тотальной стагнации экономики Украины. Многие страны, осуществлявшие подобные преобразования, в частные руки передавали не эффективно действующие государственные предприятия, а наоборот, убыточные производства, и главная задача частного капитала состояла именно в реабилитации убыточных предприятий. В результате такой политики, когда эффективно функционирующий государственный сектор экономики дополняется деловой и финансовой активностью частного сектора экономики по восстановлению неэффективных предприятий, формируется в высшей степени мощная и социально-ориентированная экономика, позволяющая накапливать в руках государства огромные финансовые ресурсы для решения сложных социальных проблем.

Вот почему рыночная экономика в XXI веке не может быть представлена иначе, как взаимодействие и конкурентная борьба государственного и частного сектора экономики за интересы потребителя. В тех же странах, где этот принцип нарушается, неизбежным следствием являются социальные взрывы, нестабильность и деградация экономики. Именно поэтому страны и регионы мира, которые демонстрируют самую большую динамику развития, остаются сегодня на позициях государственного капитализма, при котором в системе управления экономикой ведущая роль принадлежит государству, а не рыночной стихии. В этих странах наблюдается постепенный спад приватизации, и возрождаются государственные предприятия.

Еще раз считаем необходимым обратить внимание на то обстоятельство, что в ходе так называемых рыночных реформ в Украине за последние двадцать лет фактически был реализован лишь один стратегический проект – проект перераспределения национального богатства, созданного упорным и тяжелым трудом миллионов трудящихся Украины за восемьдесят лет.

В ходе этого беспрецедентного по своим масштабам грабежа миллионов людей, хозяевами 80% национального богатства Украины, стали несколько отечественных кланов. И им абсолютно безразличны проблемы участников Великой Отечественной войны, которые отстояли свободу и независимость нашей Родины в 1941-1945 годах. Им абсолютно безразличны проблемы пенсионеров, героическим и самоотверженным трудом которых была в тяжелейшие послевоенные годы восстановлена экономика страны. Украина для них сегодня – полигон для накопления сверхкапиталов, полигон для отработки новых криминальных схем, которые опять же приумножают их состояния.

Как известно, в тяжелом и кризисном 2010 году количество украинских миллиардеров выросло в несколько раз!!! Если в 2009 году в Украине их было только 4, то в конце 2010 года – 26. Более того, в 2010 году они удвоили и утроили свои состояния! И если их «экономический взлет» не сопровождается такими же быстрыми темпами роста экономики Украины, то это означает лишь одно – в основе финансового «прорыва» олигархов лежит криминал, криминал и еще раз криминал!

Партия осознает, что процесс перераспределения национального богатства Украины фактически завершен. Об этом убедительно свидетельствует активная и агрессивная политика национального капитала в жилищно-коммунальной сфере. Повсеместно и беззастенчиво нарушается законодательство Украины в этой важнейшей сфере жизнедеятельности человека, колоссально завышаются тарифы и даже стоимость еще не оказанных услуг. В результате, удельный вес оплаты за жилищно-коммунальные услуги в совокупном доходе граждан Украины составляет пятьдесят-семьдесят процентов.

Фактически, речь идет о попытке установить и узаконить в начале ХХІ столетия новый тип рабства, при котором размеры прямых и косвенных налогов на каждого гражданина Украины, делают его жизнь бессмысленной, бессодержательной и бесперспективной, а степень его эксплуатации выходит далеко за рамки допустимого в современных условиях.

Партия намерена решительно покончить с произволом, наглостью и цинизмом в действиях крупного олигархического капитала в Украине во всех сферах общественной жизни. И мы знаем, как это сделать. Олигархи и крупный капитал будут служить народу Украины, и не только в виде выплат всех налогов в бюджет страны, но и активным, заинтересованным участием в решении всех актуальных социально-экономических проблем общества. Олигархи и крупный капитал должны понимать, что в высшей степени несправедливое перераспределение национального богатства Украины на глазах у миллионов сограждан, катастрофическое обнищание народа, огромный разрыв в уровне жизни олигархов и миллионов их соотечественников неизбежно приведут к новому перераспределению национального богатства страны, но уже вооруженным путем.

Народно-трудовой союз Украины сделает все возможное для того, чтобы не допустить развязывания гражданской войны в Украине. Но достигнуть этой цели возможно лишь в том случае, если олигархическо-клановый капитал в Украине осознает, что граница допустимого в разрыве их доходов и доходов подавляющей части граждан Украины давно пройдена. Именно олигархический капитал должен быть, прежде всего, заинтересован в том, чтобы в Украине в кратчайшие сроки был сформирован благополучный средний класс, как во всех цивилизованных странах современного мира.

В противном случае, всем им придется поменять страну проживания, предварительно компенсировав материальный ущерб, нанесенный народу Украины за последние двадцать лет.

2. Национализация энергетического сектора экономики

Народно-трудовой союз Украины видит главную причину разрушительных процессов в экономике в непродуманной, а точнее, преступной приватизации энергетического комплекса страны. Не нужно быть компетентными специалистами, чтобы понимать простую истину: энергетика - это кровеносная система любой экономической модели. И начинать приватизационные процессы, как это было в Украине, с приватизации энергетической системы означало совершить невиданное в мировой истории преступление против народа и будущих поколений Украины. Поскольку тотальный рост цен на коммунальные услуги, продукты питания, закрытие тысяч государственных предприятий, массовая безработица, резкое падение жизненного уровня миллионов людей - прямое следствие приватизации энергетического сектора экономики Украины.

Народно-трудовой союз Украины считает обязательными и неизбежными национализацию действующего энергетического сектора и создание необходимых условий для развития конкурентной энергетической системы, основанной на частном капитале с полным производственным циклом: разведкой, разработкой, доставкой, реализацией...

Народно-трудовой союз Украины уверен в том, что без национализации энергетического сектора экономики никакие реформы не приведут к положительным результатам в экономическом развитии страны. Кроме того, следует учитывать, что мощнейший энергетический потенциал создавался титаническим трудом миллионов людей не одного поколения на протяжении нескольких десятилетий. Поэтому приватизация энергетической системы Украины несколькими олигархическими кланами практически за бесценок является безусловным преступлением против народа Украины и выглядит как циничная насмешка над здравым смыслом.

Народно-трудовой союз Украины убежден, что в Украине есть все необходимые технические и интеллектуальные условия для развития альтернативной энергетики инновационного направления: солнечной, ветряной и т.д. Тормозит развитие инновационной энергетики в Украине частный капитал, который приватизировал действующую в Украине энергетическую систему и не заинтересован в ослаблении энергетической зависимости от других стран и, прежде всего, от России, поскольку развитие инновационной энергетики в Украине делает невозможным реализацию криминальных схем и махинаций на энергетическом рынке, а значит, неизбежно приведет к резкому снижению доходов владельцев энергетических компаний, полученных криминальным путем.

Народно-трудовой союз Украины подчеркивает, что вопрос национализации энергетического сектора экономики – это не  политический лозунг и стремление завоевать электорат. Национализация энергетического сектора экономики является единственно возможным способом уберечь Украину от полной экономической катастрофы. Тотальное повышение цен на все виды энергоносителей, стремительное повышение цен на жилищно-коммунальные услуги и массовые репрессии против тех, кто не в состоянии их оплачивать – все это результат приватизации энергетического сектора экономики Украины, совершенной еще двадцать лет назад.

3. Развитие аграрного сектора экономики как приоритетного и стратегического направления экономических реформ в Украине

Народно-трудовой союз Украины не является аграрной или селянской партией, которая, в первую очередь, должна заниматься отстаиванием интересов, как сельского населения, так и агропромышленного комплекса в целом. Но вместе с тем, Народно-трудовой союз Украины считает, что аграрный сектор экономики в современных условиях приобретает исключительно важное значение, как для судьбы Украины, так и для мирового сообщества в целом.

Не секрет, что модели мировой экономики XIX, XX и XXI века не являются идентичными, и строились они не только на основании объективных экономических законов, но и с учетом национальных особенностей и мировой рыночной конъюнктуры.

Современное состояние мировой экономики в условиях глобализации ставит на повестку дня новые и весьма актуальные проблемы в соответствии со сложившимся в мировой экономике разделением труда и вычленением наиболее важных для современной цивилизации отраслей экономики. Одной из них и является сельскохозяйственное производство, которое призвано удовлетворять общественные потребности в качественных продуктах питания.

Уже сегодня мир переживает острый дефицит продуктов питания. И судя по прогнозам, такая ситуация будет не только сохраняться, но и усугубляться. Эксперты прогнозируют постоянный рост мирового населения на 1,1% в год, что потребует к 2050 году увеличение производства продовольствия на 70%.

Если принять во внимание, что площадь сельскохозяйственных земель Украины в 2010 году составляла 42,814 млн. га (а это более 70% всей территории Украины), а также, если учесть, что 40% всех лучших черноземов мира находятся в Украине, станет понятно, что вопрос развития аграрного сектора страны и, главное, вопрос собственности на землю приобретает все большую остроту и значение для судьбы будущих поколений.

Народно-трудовой союз Украины разделяет тезис, что «земля - главное богатство Украины», и поэтому должна принадлежать народу Украины. Исходя из этого, НТСУ категорически против введения частной собственности на землю сельскохозяйственного назначения.

Народно-трудовой союз Украины считает, что развитие и совершенствование арендных отношений в аграрном секторе является единственно возможной формой хозяйствования на земле при условии жесткого контроля со стороны государства с целью недопущения снижения качества и плодородия арендуемых земель.

Народно-трудовой союз Украины убежден, что через 5-10 лет проблема качественных и экологически чистых продуктов питания, способных эффективно поддерживать здоровье людей и не вредить ему, приобретет во всем мире не только первостепенную экономическую, но и решающую политическую значимость. Уже в настоящее время 15% населения планеты голодает, и продовольственный кризис в мире только нарастает. В ближайшее десятилетие цены на зерно вырастут на 40%, на растительные масла - более чем на 40%, а на молочные продукты - на 45%. Специалисты ООН называют Украину в тройке мировых лидеров по динамике производства продуктов питания. Впереди Бразилия, на третьем месте - Россия. За 10 лет Украина может на треть увеличить свои возможности как мирового экспортера высококачественных продуктов питания.

Следовательно, в ближайшие годы Украина, как эффективный экспортер на международном рынке продовольствия с акцентом на производство экологически чистых и не генномодифицированных продуктов питания, сможет занимать в мировой политике одну из доминирующих позиций. Быстрые темпы глобализации и вытекающие из этого процесса негативные последствия, неизбежно приведут к ситуации, когда наличие в необходимом количестве чистой воды, чистого воздуха и высококачественных продуктов питания в стране значительно превысят факт обладания или отсутствия суперсовременных систем вооружений.

Вот почему сохранение в руках народа земельных ресурсов Украины, недопущение рыночной стихии в аграрном секторе экономики, активное развитие дотационной политики в агропромышленном комплексе, всемерное совершенствование арендных отношений в сельскохозяйственном производстве, жесткий контроль со стороны государства за качеством и плодородием земельных ресурсов в стране позволят сохранить за Украиной доминирующие позиции в мире. Однако этого можно будет добиться только в том случае, если государство, осознавая исключительную важность аграрного производства в экономической структуре общества, будет осуществлять активную дотационную политику по стимулированию собственного сельскохозяйственного производства. За последние двадцать лет в сельскохозяйственное производство в Украине вложено столько средств, сколько нужно вложить за год. И как следствие, украинцы сами едят африканский картофель, польское сало и китайскую гречку.

Кроме того, недопустимым является тот факт, что в системе современных аграрных отношений в Украине сложилась ситуация, при которой сельскохозяйственный производитель поставлен посредником фактически на колени между производителем и потребителем. В результате так называемых рыночных реформ сегодня в Украине значительно выгоднее продавать и перепродавать сельскохозяйственную продукцию, чем ее производить. Виновато в этом, прежде всего, государство, которое молча наблюдает со стороны за тем, как посредник убивает сельхозпроизводителя, лишая его каких-либо стимулов к труду.

Народно-трудовой союз Украины решительно сломает систему, в которой люди, живущие и работающие на земле и отдавшие ей все свои силы и здоровье, начинают ненавидеть ее как источник издевательства и унижения, поскольку получают в итоге за свой каторжный труд гроши, а также презрение со стороны алчного посредника и равнодушие государства.

Народно-трудовой союз Украины сделает все для возрождения украинского села, его активного социального развития, создаст все необходимые условия и стимулы для возвращения в село молодежи.

Народно-трудовой союз Украины убежден, что в ближайшие десятилетия в мире будут доминировать законы биологического сохранения современной цивилизации, и развивающийся мировой кризис продовольственного обеспечения с неизбежностью поставит на повестку дня вопрос, суть которого будет сведена к следующему: кто владеет плодородными земельными ресурсами, тот будет владеть миром.

Отсюда становится понятным активный интерес крупных международных финансовых групп к земельным ресурсам Украины. Именно поэтому Народно-трудовой союз Украины видит одну из главных своих задач в том, чтобы не допустить введение частной собственности на землю сельскохозяйственного назначения в Украине и сохранить в руках народа самое главное богатство страны - украинские черноземы. В противном случае мы все будем рабами на своей - не своей земле.

4. Создание необходимых условий для успешного развития малого и среднего бизнеса

В любой системе экономических, социально-политических и духовно-нравственных отношений общества существуют источники и механизмы внутреннего развития. Как правило, эти источники и механизмы не находятся на поверхности и распознать их могут лишь те люди и политики, которые имеют соответствующую подготовку и, главное, заинтересованность в их выявлении.

По нашему мнению, в области экономических отношений таким источником внутреннего развития является малый и средний бизнес. В отличии от традиционных базовых отраслей экономического развития, таких как машиностроение, металлургия, химическая промышленность и т.д., которые в любом случае есть и будут базовыми, мелкий и средний бизнес в высшей степени социализирован. То есть мелкий и средний бизнес призван пробудить и развить творческую энергию народа. Имея собственное дело, создавая новые рабочие места, реализуя самые невероятные коммерческие бизнес-проекты, субъекты малого и среднего бизнеса не только значительно ускоряют темпы экономического роста, но и позволяют успешно решать целый комплекс социальных проблем и, прежде всего, удовлетворение общественных потребностей в товарах народного потребления, продуктах питания, разнообразных услугах и т.д.

Способность малого и среднего бизнеса почти мгновенно реагировать на изменение рыночной конъюнктуры, умение быстро перестраивать производство на выпуск необходимого обществу продукта выгодно отличает его от громоздких базовых отраслей экономики.

Успешно развивающийся малый и средний бизнес позволяют также эффективно решить одну из наиболее острых социальных проблем - проблему безработицы. Так, сегодня в Украине в малом бизнесе задействовано почти 3 миллиона украинцев: 1,5 миллиона частных предпринимателей и 1,2 миллиона работающих у них граждан.

Народно-трудовой союз Украины считает, что исходя из существующей специфики малого и среднего бизнеса, его огромных потенциальных возможностей влияния на социально-экономические процессы в обществе, этот важнейший сектор экономики должен пользоваться режимом наибольшего благоприятствования и поддержки со стороны государства. В условиях регулярно повторяющихся экономических кризисов, сотрясающих мировую экономику, этот сегмент экономики Украины (и только он) способен эффективно минимизировать последствия экономических потрясений.

Однако последние события в Украине, связанные с принятием нового Налогового Кодекса, свидетельствуют о тотальном наступлении на малый и средний бизнес, создании откровенно неблагоприятных условий для его развития. В свою очередь, это уже привело к тому, что по официальным данным только с августа по декабрь 2010 года количество частных предпринимателей в Украине уменьшилось на 40 тысяч, и этот процесс продолжает активно развиваться.

Международные эксперты в рейтинге качества нового Налогового Кодекса поставили Украину на 161 место в мире. В таких условиях, при таком уровне налогового законодательства в стране, разумеется, нельзя надеяться на успешное развитие предпринимательства и интенсивное развитие экономики.

Постоянно ухудшающиеся условия для ведения бизнеса вынуждают все большее количество предпринимателей закрывать свое дело. Еще более пессимистические прогнозы дает Союз аудиторов Украины, по мнению которого в ближайшем будущем от собственного бизнеса могут отказаться более 2-х миллионов человек.

Вот почему Народно-трудовой союз Украины видит одной из своих главных задач всемерную и активную поддержку малого и среднего бизнеса в Украине. В отличии от существующего в обществе скептически снисходительного отношения к предпринимателям, занятым в малом и среднем бизнесе, мы видим в нем главную движущую силу общественного развития и основную социальную базу Народно-трудового союза Украины.

Созданию необходимых условий для успешного развития малого и среднего бизнеса будет подчинена существующая в Украине банковская система. Процентные ставки в 25-28% годовых эгоистичны для банкиров и абсурдны для малого и среднего бизнеса. Именно поэтому Народно-трудовой союз Украины считает, что банковская система в Украине должна работать, прежде всего, на страну, а не на удовлетворение ненасытных аппетитов финансовых олигархов.

3%-6% годовых будут нормой взаимоотношений банковских учреждений с бизнесом, как это функционирует сегодня в цивилизованных странах.

5. Развитие туризма как стратегической отрасли экономики Украины

Народно-трудовой союз Украины считает, что современные концепции экономического развития Украины должны в обязательном порядке учитывать основные позитивные изменения в процессе международного разделения труда, а также основное внимание уделять национальной специфике и геополитическим особенностям Украины, как весомой части мировой цивилизации.

Важно при этом подчеркнуть, что традиционный подход к определению стратегии экономического реформирования в Украине, основанный на устоявшихся традиционных представлениях о главных направлениях экономического реформирования на основе дальнейшего развития базовых отраслей экономики - машиностроения, металлургического и химического комплексов - в современных условиях, по нашему мнению, не является продуктивным. Внутренний валовой продукт любой страны мира имеет денежное выражение; в начале XXI века не имеет особого значения, за счет каких отраслей народного хозяйства происходит денежное накопление внутреннего валового продукта. Еще раз подчеркнем, что в условиях современного уровня развития международного разделения труда на международном рынке можно приобрести абсолютно любой продукт - от метала до любых товаров народного потребления, продовольствия и вооружения.

Следовательно, главная задача экономических реформ в Украине состоит в обеспечении развития именно тех отраслей экономики, которые могут дать быстрый эффект наполнения государственного бюджета и не будут фантастически энергоемкими, как это происходит в Украине сейчас, когда продолжается активное использование промышленного потенциала Советской Украины, отличающегося непозволительной для современных условий огромной энергоемкостью и промышленной эксплуатацией старого оборудования образца 50-60-х годов прошлого столетия.

Речь идет не о деиндустриализации Украины, а о поиске наиболее эффективных путей решения широкомасштабных социально-экономических проблем, которые накопились в ходе непродуманных экономических реформ, существенно снизивших жизненный уровень народа Украины.

Кроме того, Народно-трудовой союз Украины особо подчеркивает необходимость такого проведения экономических реформ, которое позволило бы максимально сохранить несомненные преимущества Украины, а именно: прекрасную природу, чистую воду и нормальную экологию. Следует учесть, что подавляющее большинство высокоразвитых стран уже давно выносят вредные производства за пределы своих территорий, и, как правило, в развивающиеся страны. Такой подход к экологическим аспектам экономического реформирования позволит не только сохранить Украину для будущих поколений, но и обеспечит должный уровень развития туристической отрасли экономики, как отрасли, способной успешно решать глобальные проблемы экономического развития Украины в современных условиях.

Имеющаяся сегодня недооценка туристической отрасли в Украине базируется на отсутствии глубинного понимания новых и не всегда понятных для политических элит в Украине экономических тенденций и закономерностей в современном мире.

Так, например, в Украине есть уникальное по своему биохимическому составу Азовское море, которое в силу специфики и химического состава воды является исключительно эффективным средством лечения и профилактики детского туберкулеза. С точки зрения глобальных национальных интересов Украины на огромной береговой зоне Азовского моря необходимо было бы строить санатории и курорты мирового уровня и значения для лечения и профилактики туберкулеза. Тем более, что Украина сама переживает пандемию этого смертельного недуга.

Вместо этого в акватории Азовского моря работают два крупнейших металлургических комбината, и их собственники ежемесячно получают баснословные доходы, отравляя воздух, воду и все живое вокруг, т.е. происходит убийство будущего Украины, и тонна металла оценивается значительно дороже, чем жизнь человека.

И таких примеров можно привести огромное количество…

Вместе с тем, современная индустрия туризма является одной из прибыльных и динамичных отраслей мировой экономики. Удельный вес туризма составляет более 10% мирового национального продукта и треть мировой торговли услугами. В этом контексте Украина имеет уникальные потенциальные возможности для успешного интегрирования в мировую туристическую индустрию.

Необходимо также отметить, что в развитых туристических странах, таких как Греция, Великобритания, Таиланд, Испания, Турция и др., прекрасно понимают, что туристическая отрасль является важным источником наполнения государственного и региональных бюджетов и создает серьезную конкуренцию другим отраслям народного хозяйства.

Так, например, Турция в 2010 году приняла 28 млн. туристов со всех стран мира, в их числе и 600 000 туристов из Украины. Результат: 28 млрд. долларов чистого дохода только от туризма.

Именно поэтому Народно-трудовой союз Украины в своей деятельности исходит из того, что внутренний и международный туризм в Украине способны действительно эффективно решать самые сложные не только экономические, но и социальные задачи, поскольку важнейшей особенностью туристической отрасли является то, что ее успешное функционирование предусматривает наличие целой индустрии услуг по удовлетворению разносторонних потребностей туристов и отдыхающих. Именно эта особенность отрасли позволит успешно решить проблему занятости и безработицы в Украине.

Исходя из этого, Народно-трудовой союз Украины ставит перед собой задачу обеспечения всех необходимых условий для последовательного и успешного развития в стране туристической отрасли, народного хозяйства, сохранения экологической среды и экологической безопасности, постепенное реформирование структуры промышленного производства и решительный отказ от вредных производств на всей территории Украины в интересах будущих поколений.

II. Задачи партии в области социально-политических отношений

Следует признать, что социальная политика любой политической силы в современном обществе обозначается привлекательными ориентирами и заманчивыми обещаниями с одной целью - привлечением на свою сторону симпатий избирателей. А вместе с тем, социальная политика является высшим критерием оценки деятельности всех политических сил. Экономика, экономические отношения выступают лишь средством разрешения важнейших социальных конфликтов и противоречий. Главный вопрос эффективной социальной политики звучит так: государство и его политическая элита ставят цель и задачу развития общества за счет социальных ресурсов своих граждан или создают все необходимые условия для всестороннего развития человека? Иными словами, общество развивается за счет человека или же для блага человека?

Вполне понятно, что последние два десятилетия в Украине не могут характеризоваться иначе как период хищного перераспределения национального богатства страны, созданного титаническими усилиями нескольких поколений, и присвоением его наиболее наглыми, циничными и успевшими приспособиться к новым, так называемым рыночным условиям, отдельными гражданами и целыми кланами, подчас криминальными.

В таких условиях Народно-трудовой союз Украины видит свою главную задачу в восстановлении социальной справедливости в стране.

1. Старшее поколение, создав основы экономического могущества Украины, имеет право на достойную жизнь

Общество, как система смены поколений, развивается на основе взаимодействия старшего и молодого поколения, которое либо воспринимает жизненные цели, ценности и устремления старшего поколения, либо отвергает их и создает свою собственную систему координат. В этом случае разрывается историческая взаимосвязь поколений, и на такой основе никогда не удастся построить мощное цивилизованное государство.

Именно поэтому любое общество должно быть заинтересовано в сохранении исторической преемственности поколений, в разработке и реализации эффективной и целостной системы воспитания молодого поколения, создания всех необходимых условий для обеспечения достойного уровня жизни старшего поколения. Отношение государства к старшему поколению демонстрирует молодежи их будущую судьбу, а значит, и формирует их соответствующие жизненные установки: или служение Родине, или презрительное и неуважительное отношение к стране, в которой они родились и живут.

Ветераны Великой Отечественной войны, отстоявшие свободу и независимость Украины, ветераны труда, восстановившие народное хозяйство в ужасных условиях разрухи, лишений и огромных жизненных трудностей, которые не живут, а влачат жалкое существование в демократической Украине, ежедневно уходят из жизни с ощущением горечи и бесполезности прожитых лет. Государство продемонстрировало полное неуважение к их подвигу, верному служению долгу и любви к своей стране.

Народно-трудовой союз Украины считает, что подобное отношение к старшему поколению нашей страны не имеет никакого оправдания, и, придя к власти, решительно поломает систему, в которой государственный чиновник, осуществляющий дикий произвол по отношению к пожилому беспомощному человеку, остается безнаказанным.

Исходя именно из таких побуждений, Народно-трудовой союз Украины поддержит такую пенсионную реформу, которая обеспечит старшему поколению достойный уровень жизни, и не поддержит пенсионную реформу, которая предусматривает единственный способ решения проблем пенсионеров - продление пенсионного возраста, как для женщин, так и для мужчин.

2. Восстановление эффективной системы образования и воспитания в Украине. Молодежная политика партии

Разрабатывая новые концепции развития общества в условиях экономического реформирования, необходимо всесторонне анализировать предыдущие этапы развития страны с целью использования в новых условиях наиболее удачного опыта решения вопросов социально-политического и экономического развития Украины в предыдущие годы, включая и советский период. Стремление некоторых политических сил начисто перечеркнуть всю историю советского периода Украины является не только примитивным, но и глубоко ошибочным.

Одной из наиболее серьезных и успешных решенных проблем советского периода в Украине является создание самой совершенной системы образования и воспитания в мире. Ежегодно в Украине строились сотни детских дошкольных учреждений, начальных и средних школ, успешно функционировала система среднего специального и высшего образования. Была создана эффективно действующая целостная система подготовки и воспитания молодых специалистов и граждан Украины.

Не следует при этом забывать, что несомненные успехи Украины в создании базовых основ в образовании и воспитании подрастающих поколений были не только позаимствованы, но в ряде случаев просто скопированы странами, входящими сегодня в двадцатку наиболее передовых стран мира.

Мы вынуждены сегодня констатировать, что созданная за предыдущие десятилетия система образования и воспитания в Украине практически разрушена. Тысячи детских дошкольных учреждений проданы под офисы различным коммерческим структурам, под видом оптимизации активно идет процесс закрытия средних школ, особенно сельских, многократно переписываются учебники по истории Украины и т.д. Все это делается с таким энтузиазмом и упорством, что складывается впечатление о не вполне адекватном психическом состоянии авторов такой реформации системы образования и воспитания в Украине.

Вместе с тем, будущее любой страны, включая и Украину, непосредственно зависит от того, какое место занимает молодежь в социальной структуре общества, от ее активного участия в решении общественно значимых задач, взаимоотношений со старшим поколением, признания тех социальных ценностей, которые выстроены и, главное, выстраданы народом Украины.

Особая роль в жизни общества принадлежит учащейся и студенческой молодежи. Знания, полученные ими в процессе обучения и подготовки к самостоятельной жизни, должны быть использованы и направлены на возрастание экономического могущества Украины, повышение жизненного уровня народа Украины и духовное совершенствование.

Партия будет настойчиво и целеустремленно работать над созданием всех необходимых условий для нормального вхождения молодых людей в большую жизнь, включая и большую политику. Мы берем на себя обязательство разработать и реализовать программу социальной адаптации молодежи, программу обеспечения молодых семей доступным жильем, привлечения молодых людей для активного участия в политической жизни страны с целью построения новой демократической высокоразвитой современной Украины.

Особое значение в нашей работе мы придаем радикальному изменению социального статуса учителя и преподавателя в системе среднего, специального и высшего образования в Украине. Мы вернем прежнее уважение к профессии учителя и покончим с унизительной и оскорбительной оценкой труда учителя - мизерной заработной платой. Мы сделаем все, чтобы среди всех профессия учителя была самой престижной, авторитетной и востребованной.

3. Создание всеобъемлющей и действенной системы медицинского обслуживания народа Украины

Современное состояние медицины и медицинского обслуживания в Украине можно с полным основанием отнести к разряду наиболее болевых точек. К сожалению, в условиях рыночных реформ эта сфера деятельности государства, призванная заботиться о состоянии здоровья нации, находится в полном упадке. Бюджетное финансирование осуществляется по остаточному принципу! Отсутствует целенаправленная стратегия развития этой важнейшей сферы жизнедеятельности общества. Оскорбительно низкие зарплаты медработников, морально и физически устаревшее медицинское оборудование, отсутствие необходимого количества медикаментов делают невозможным поддержание на должном уровне здоровья народа Украины.

Причин тотальной деградации медицины в Украине за последние двадцать лет много, но главная из них состоит в активном проникновении в эту важнейшую сферу жизнедеятельности общества коммерческих, рыночных механизмов. Учитывая фантастическую социальную востребованность медицинского обслуживания, коммерциализация медицинской отрасли осуществляется необыкновенно быстрыми темпами. И, как следствие, больные люди, обращаясь в поликлиники и стационары, вынуждены приносить с собой необходимые лекарства, перевязочный материал и т.д. Этот пагубный для общества процесс зашел слишком далеко, чтобы его можно было рассматривать как временные трудности. В действительности же государство практически устранилось от обеспечения всем необходимым лечебных учреждений и фактически переложило все проблемы этой отрасли на коммерческие структуры со всеми вытекающими из этого последствиями: дефицитом и дороговизной всех медицинских препаратов и услуг. Не случайно, что фармацевтический бизнес в Украине является одним из самых прибыльных. Но следует при этом признать и тот факт, что по оценкам специалистов до 70% медицинских препаратов на рынке медикаментов являются фальсификатом.

Народно-трудовой союз Украины берет на себя обязательства сделать все необходимое для того, чтобы высококвалифицированное медицинское обслуживание стало доступным для всех граждан Украины, и было бесплатным; чтобы раз и навсегда было покончено с пандемией туберкулеза, СПИДа и другими опасными заболеваниями в Украине. Нельзя мириться также с высоким уровнем детской смертности, свертыванием сельской медицины, низким качеством амбулаторного обслуживания и др. Народно-трудовой союз Украины в своей практической работе сделает все для того, чтобы каждый гражданин независимой Украины имел не только право, но и возможность получить своевременную высококвалифицированную медицинскую помощь в случае угрозы его здоровью или жизни.

4. Задачи партии по обеспечению равных прав и возможностей женщин и мужчин (основы гендерной политики)

Одним из важных направлений в деятельности партии является обеспечение равных прав и возможностей мужчин и женщин, проведение грамотной гендерной политики, обеспечение необходимых условий для становления и успешного функционирования семейных отношений. «Здоровая семья - здоровое общество» - это не просто лозунг, а краткое и очень емкое определение главной сути необходимых нравственных процессов в современной Украине. Эта проблема в нынешних условиях приобретает особое звучание и актуальность. Современные украинские законы обеспечивают полное равноправие мужчин и женщин, как в профессиональной, так и в политической деятельности. Однако особо злободневное звучание эта проблема приобретает в связи со стратегическими намерениями Украины, а именно - вступлением в Европейский Союз, в котором многие проблемы гендерной политики, к сожалению, сводятся к официальному утверждению и законодательному закреплению, прежде всего, половых извращений.

Гендерное равенство является одной из важнейших проблем, которую непосредственно курирует ООН, и которую обязалась решать и Украина. Однако в европейской практике гендерная идеология имеет в виду, прежде всего, защиту интересов гомосексуалистов и лесбиянок. Даже в Декларации Европейского парламента, которая была принята в 1998 году, подчеркивается, что Европейский парламент не даст согласия на вступление в ЕС той стране, которая своими законами нарушает права геев и лесбиянок.

Народно-трудовой союз Украины считает невозможным принятие за основу принципов современной гендерной политики в Европейском Союзе. Центральным направлением в деятельности партии будет борьба за укрепление и развитие института семьи. Народно-трудовой союз Украины намерен всеми своими действиями на законодательном уровне обеспечить особый статус и общественную значимость женщины-труженицы, женщины-матери, видя в ней и только в ней огромный резерв сохранения нравственного здоровья общества.

5. Задачи партии в реформировании Вооруженных Сил Украины

Актуализация проблем, связанных с реформированием Вооруженных Сил Украины в условиях экономического кризиса  и изменения всех сфер жизнедеятельности общества, вполне понятна и обоснована. Значительное смягчение международной обстановки, исчезновение прямой военной угрозы, ликвидация ядерного оружия в Украине и многие другие позитивные изменения в мировой политике последних десятилетий не означают, однако, полного исчезновения гипотетической военной угрозы для Украины. Не ушли в прошлое и никогда не исчезнут противоречия в мировой истории, связанные с наличием и фокусированием жизненно важных геополитических интересов различных стран в различных регионах мира.

Именно это обстоятельство и объясняет последовательную политику Народно-трудового союза Украины, направленную на эффективное реформирование Вооруженных Сил Украины. Мы глубоко убеждены, что Украине необходима небольшая, хорошо подготовленная профессиональная и боеспособная армия. Народно-трудовой союз Украины отдает себе отчет в том, что успешное реформирование Вооруженных Сил Украины потребует значительных финансовых ресурсов и организационных нововведений, однако, на наш взгляд, проблемы Вооруженных Сил сегодня нарастают значительно более быстрыми темпами, чем решаются. Народно-трудовой союз Украины, как политическая сила реформаторского толка, прекрасно осознает, что независимая Украина должна иметь эффективные вооруженные силы, способные в любой момент встать на защиту свободы и независимости нашей страны.

По мнению Народно-трудового союза Украины для комплексного решения проблемы реформирования Вооруженных Сил Украины необходимо сделать следующее:

- осуществлять финансирование потребностей армии в полном объеме и проводить грамотную бюджетную политику, предусматривающую финансирование вооруженных сил на уровне не менее 3% ВВП;

- обеспечить постепенный перевод на контрактную форму службы в армии, заботясь о постоянном росте военной подготовки военнослужащих;

- значительно усилить профессиональную подготовку командного состава в соответствии с современными требованиями;

- обеспечить социальную защиту военнослужащих, предоставив офицерскому составу качественное жилье и достойную заработную плату;

- осуществить активное перевооружение армии;

- обеспечить повышение престижа профессии военнослужащего на всех уровнях общественного сознания.

Народно-трудовой союз Украины считает необходимым сделать все для того, чтобы Вооруженные Силы Украины находились на таком высоком уровне развития и боеспособности, которые бы вызывали у наших партнеров и оппонентов чувство уважения, как к нашей армии, так и к нашему государству.

6. Построение правового государства - первостепенная задача партии

За последние два десятилетия в области правовых отношений наблюдается стойкая тенденция к тотальному отчуждению народа от власти и нежелание власти идти на конструктивное сотрудничество со своими гражданами. Опыт убедительно свидетельствует о том, что в возникающих правовых конфликтах между обычными гражданами и государственными органами судебная система становится, как правило, на защиту последних.

Такие факты, которые носят уже устоявшийся и системный характер, формируют у граждан стойкое негативное отношение к власти, скептицизм в оценке перспективы развития правовых отношений в Украине.

Поэтому Народно-трудовой союз Украины видит одну из главных своих задач в перестройке всей системы правовых отношений в обществе и, прежде всего, в обеспечении развития такой ситуации в Украине, в которой абсолютно все граждане нашей страны будут равны перед законом, и суды никогда не будут принимать решения на основе телефонного права.

Народно-трудовой союз Украины считает необходимым при реализации своей социальной политики формирование таких экономических, социально-политических и идеологических основ, которые бы обеспечивали главенствующее, доминирующее положение личности в системе общественных отношений. Партия считает целесообразным и необходимым изменение уголовного законодательства, гарантирующего неприкосновенность личности, значительное повышение уголовной ответственности за преступления против личности.

С этой целью Народно-трудовой союз Украины будет инициировать в Верховной Раде Украины восстановление смертной казни за умышленные убийства и другие тяжкие преступления.

Народно-трудовой союз Украины убежден, что свободный человек в демократической стране вправе рассчитывать на полную неприкосновенность своей личности, своего дома и своих детей. В противном случае, никакие реформы не имеют смысла и будут выглядеть как простая бутафория. Отмена смертной казни в Украине под давлением Европейского Союза привела к широкомасштабному разгулу насилия и убийств. Народно-трудовой союз Украины выступает категорически против безусловного выполнения требований Европейского Союза и Международного валютного фонда по реформированию внутренней жизни народа Украины. Эти требования, во-первых, не учитывают существенной разницы в жизненном уровне Украины со странами Европейского Союза, во-вторых, очень часто противоречат логике внутренних процессов, происходящих в современной Украине, и делают невозможным слепое копирование способов разрешения социальных конфликтов в странах ЕС и в Украине.

Одним из главных направлений в деятельности Народно-трудового союза Украины будет ожесточенная борьба с коррупцией, представляющей собой серьезную и насущную проблему практически во всех государствах мира. В преамбуле Конвенции ООН отмечается серьезность порождаемых коррупцией проблем и угроз для стабильности и безопасности общества, что подрывает демократические институты и ценности, а также наносит ущерб устойчивому развитию и правопорядку.

В Украине проблема коррупции не только чрезвычайно актуальна, но и характеризуется тем, что чем больше власть говорит о необходимости борьбы с коррупцией, тем активнее она развивается. Партия считает, что безуспешность борьбы с коррупцией в Украине объясняется, прежде всего, наличием огромного количества разрешительных документов, которые государство выдает от своего имени, как простому гражданину, так и представителям бизнеса, а также наличием возможности бесконтрольно тратить средства, полученные в результате реализации коррупционных схем.

Народно-трудовой союз Украины ликвидирует эти базисные основы развития коррупции в стране.

7. Основные направления деятельности партии во внешнеполитическом секторе

Народно-трудовой союз Украины считает, что Украина и далее должна во внешнеполитической деятельности придерживаться принципов нейтралитета и неприсоединения к различным военным блокам. В первую очередь, это имеет прямое отношение к позиции Украины в вопросе вступления в НАТО. Мы в числе тех граждан Украины, которые не поддерживают идею некоторых политических сил, выступающих за немедленное и безусловное вступление Украины в НАТО. Кроме того, Народно-трудовой союз Украины уверен, что процесс вхождения Украины в систему европейской безопасности, не должен быть направлен против третьих стран.

Партия в своей внешнеполитической деятельности одну из главнейших задач видит в сохранении единства трех братских народов - украинского, русского, белорусского - и будет делать все для расширения сотрудничества во всех сферах общественной жизни - экономической, социально-политической и духовной.

Вместе с тем, Народно-трудовой союз Украины осознает и понимает важность внешнеполитического курса на европейскую интеграцию, на расширение плодотворного сотрудничества между Украиной и странами европейского континента. Мы готовы к плодотворному взаимовыгодному сотрудничеству не только в области экономической, политической, духовной, но и в такой важной сфере взаимодействия как борьба с международным терроризмом, представляющим сегодня серьезную угрозу для современной человеческой цивилизации.

Однако партия не воспринимает неприкрытое вмешательство во внутренние жизненные процессы в стране, когда при оказании финансовой помощи Украине ставятся определенные условия и даже ультиматумы. Особенно это просматривается в деятельности Международного валютного фонда, который настоятельно призывает украинские власти к проведению налоговой, пенсионной, жилищной реформ и других мероприятий, которые проводятся в Украине под диктовку Международного валютного фонда и Всемирного банка реконструкции и развития.

Народно-трудовой союз Украины считает вредным и недопустимым такое «сотрудничество» с европейскими и мировыми финансовыми институциями, тем более что полученные кредиты в таких условиях тут же разворовываются государственным аппаратом и приближенным к нему бизнесом.

Партия выступает за равноправное и взаимовыгодное сотрудничество со всеми странами мира и будет отстаивать национальные интересы народа Украины.

III. Задачи партии в организации духовной жизни общества

Народно-трудовой союз Украины в своей повседневной работе намерен особое внимание уделять организации  духовной жизни общества. Это связано, прежде всего, с осознанием места и роли человека в системе общественных отношений. Материальное производство, социально-политические отношения играют, безусловно, весомое значение, но в начале XXI века главная задача материального производства в любом обществе состоит в создании нормальных экономических условий для всестороннего развития человека.

В современных условиях материальное производство не является и не должно являться главной целью общественного развития. Напротив, вся экономическая жизнь общества должна быть направлена на воспитание достойного гражданина, сознательного члена общества.

В ходе реализации этой стратегической задачи необходимо создавать все необходимые условия для развития науки и культуры, совершенствования системы образования и воспитания, создания необходимых условий для всестороннего развития личности.

Литература, искусство, спортивные движения и т.д. должны быть сконцентрированы на формировании личности нового качества, личности, для которой понятия долга, чести, ответственности за судьбу страны будут краеугольным камнем, базисной основой жизненной позиции.

Как показывает практика, в современной Украине делается все наоборот. На фоне доминирования экономических приоритетов, постоянной заботы о росте ВВП уже не идет речь о сущности духовной жизни общества, месте и роли человека в системе общественных отношений, нравственных ориентирах подрастающего поколения.

И, как результат, отсутствие общественно-значимых целей и задач для молодежи, да и для всех граждан Украины, и передача этой важнейшей сферы общественной жизни на откуп коммерческим структурам уже сегодня привели к катастрофическим последствиям: по мнению специалистов, Украина прочно закрепилась среди стран-лидеров по наркомании. В Украине сегодня более 400 тысяч наркоманов, 600 тысяч больных СПИДом. При этом государственное финансирование борьбы со СПИДом покрывает лечение всего 500 человек. Также массово закрываются центры реабилитации для наркозависимых.

На этом фоне говорить еще о массовом развитии алкоголизма, курения, моральной распущенности молодежи просто не имеет смысла.

Народно-трудовой союз Украины не может считать сложившуюся ситуацию в стране в этой важнейшей сфере общественной жизни нормальной. С первого дня нашей победы мы будем реализовывать на практике нашу собственную концепцию формирования духовной жизни общества. Мы не только имеем свое собственное представление об организации духовной жизни общества, но и точно знаем, откуда и сколько необходимо привлечь материальных ресурсов для решения этой стратегически важной задачи.

Партия считает, что необходимо активно использовать опыт Соединенных Штатов Америки, где 58 американских миллиардеров взяли на себя публичные обязательства направить не менее половины своих многомиллиардных средств на благотворительность и решение наиболее острых социальных проблем. Этот процесс затронул не только США, но и другие высокоразвитые страны. Там все чаще говорят об ответственности крупного бизнеса перед страной и обществом, о его моральности. Наши миллиардеры должны также понять, что годами накопленные социальные проблемы, которые власть не в состоянии решить, с каждым днем только обостряются, активно растет недовольство людей, в обществе нарастает потенциал конфликтности, стремительно усиливаются протестные настроения.

Выход из этой ситуации только один - осознание своей миссии как крупного капитала и активное сотрудничество со страной в решении острейших социальных проблем. Причем, процесс этот будет носить характер взаимного дополнения. Изучая и решая крайне важные для людей социальные проблемы, крупный капитал сможет лучше узнать свою страну, почувствовать, что Украина - их Родина, и она имеет огромный потенциал и стратегическую перспективу.

А затем, после накопления крупным капиталом позитивного опыта в разрешении острых социальных проблем, он вправе рассчитывать на изменение к нему отношения со стороны общества, т.е. позитивное изменение. Крупный капитал, если он связывает свое будущее с Украиной, должен осознавать, что катастрофический разрыв в доходах обычного гражданина и олигарха рано или поздно с неизбежностью поставит вопрос о новом перераспределении национального богатства уже в пользу обманутого народа.

Тем олигархам, которые рассматривают Украину как своеобразный полигон для получения сверхдоходов за счет сверхэксплуатации природных и социальных ресурсов Украины, должно быть ясно, что в современных условиях информационной свободы скрыться самим и скрыть свои миллиарды где-то в других странах не получится.

Именно поэтому в сложившейся крайне тяжелой социально-экономической ситуации в Украине крупный капитал должен принимать самое активное участие в разрешении актуальных социальных проблем общества.

Народно-трудовой союз Украины справедливо полагает, что в наших условиях это единственный разумный выход из сложившейся ситуации, и в своей деятельности партия намерена руководствоваться этими принципами и вести постоянный продуктивный диалог с крупным капиталом в Украине.

С особой обеспокоенностью партия отмечает, что в сфере духовной жизни общества, и особенно, в процессе воспитания молодежи, уже четко определилась, развивается и совершенствуется система настойчивого, целеустремленного морального разложения будущего подрастающего поколения Украины. Средства массовой информации, особенно, телевидение, под видом борьбы с политической цензурой, ежедневно и ежечасно проводят работу по откровенному растлению молодежи. Порнография, откровенный секс, половые извращения стали нормой на телеэкране и в различных телешоу.

Народно-трудовой союз Украины после победы в ходе парламентских выборов примет решительные меры по борьбе с растлением молодежи. Мы выступаем не за жесткую цензуру со стороны государства, а за взаимную ответственность за судьбу будущего поколения: «Жить в обществе и быть свободным от общества нельзя!»

Народно-трудовой союз Украины позитивно воспринимает процесс возрождения религиозных традиций в Украине, возрастания роли христианства и других религиозных конфессий в жизни общества и, прежде всего, в духовно-нравственном воспитании граждан Украины. Заметная активизация в деятельности традиционных для страны конфессий, строительство новых храмов, стремление многих религиозных организаций в Украине способствовать упрочению гражданского мира в обществе, пропаганда общечеловеческих духовных ценностей, благотворительная деятельность – все это воспринимается партией как положительный и очень важный процесс, способствующий консолидации общества.

1. Задача партии по определению и формированию национальной идеи, способной объединить все общество

В последнее время очень многие политики, руководящие страной, пытаются определить национальную идею, которая вне зависимости от экономических реформ и экономических кризисов сумела бы объединить народ Украины через осознание самоидентичности и самобытности. Как правило, эти политики в определении национальной идеи корень проблемы ищут в далеком прошлом и призывают гордиться нашим прошлым и нашей историей. По их мнению, наша многострадальная история должна быть фундаментом национальной идеи.

Народно-трудовой союз Украины поддерживает желание этих политиков видеть корень всех наших проблем в историческом прошлом. Но наша партия полагает, что базовой основой национальной идеи должна быть любовь к Украине, любовь и уважение друг к другу, гордость за Украину, за страну, в которой государство демонстрирует не показательное, а реальное гуманистическое отношение к своим гражданам. Чтобы находясь даже в далеких странах, гражданин Украины ежечасно и ежеминутно ощущал, что за его спиной находится мощное, современное независимое государство, способное защитить его в любое время суток, где бы он не находился.

НТСУ полагает, что только преодоление отчуждения гражданина Украины от власти, ликвидация произвола, хамства и взяточничества со стороны государственных служащих сможет реально обозначить и реализовать лозунг национального единства: «Мы - это Украина, Украина - это мы!».

Народно-трудовой союз Украины в своей практической политической деятельности будет настойчиво воплощать этот лозунг в жизнь. Мы убеждены, что живем в уникально красивой стране, равной которой в современной цивилизации нет. Мы понимаем, что только от нас самих зависит, в какой стране мы будем жить завтра, и в какой стране будут жить наши дети в будущем.

Партия будет делать все возможное для сохранения межнационального мира и благополучия всех наций и народностей, проживающих на территории Украины. Партия в своей деятельности будет решительно пресекать любые попытки взорвать гражданский мир в Украине, базирующиеся на разжигании межнациональной розни.

Народно-трудовой союз Украины убежден, что в Украине некоторыми политическими силами искусственно создается и языковая проблема, поскольку даже на бытовом уровне понятно, что единственным государственным языком в Украине может быть только украинский язык. Русский язык в Украине – язык межнационального общения. Он не должен испытывать на себе никаких дискриминационных мероприятий, равно как и языки других наций и народностей, проживающих на территории Украины.

В целом же, любые проблемы, возникающие в жизни украинского общества, включая и языковые, должны разрешаться с помощью проведения всенародных референдумов, в ходе которых народу, и только ему, предоставляется право принимать решения по самым актуальным вопросам независимой Украины.

Народно-трудовой союз Украины полон решимости воплотить в жизнь каждый пункт этой программы партии. Мы готовы к плодотворному сотрудничеству со всеми политическими партиями, общественными организациями и движениями, главные цели и задачи которых совпадают с нашими программными требованиями. Украина у нас одна, и мы намерены сделать все, чтобы борьба нашей партии за будущее Украины свелась к реализации прекрасного лозунга. Мы готовы и будем бороться:

«За достоинство каждого и благополучие всех!»

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Пути общественного созидания могут быть разными. Все зависит от того, какие цели и задачи та или иная политическая партия ставит перед собой как приоритетные.

Народно-трудовой союз Украины считает, что человек рождается со святым правом на достойную жизнь, правом на работу, правом самому распоряжаться своей судьбой. Государство и общество обязаны обеспечивать ему эти права. Необходимо признать, что так уже было в мировой истории. И это был советский период. Можно с уверенностью сказать, что советский период в истории нашей страны был наиболее нравственной вершиной за всю историю человечества. Мы были единственной страной в мире, в которой очередь в книжные магазины люди занимали ночью. Никогда - ни до, ни после - ничего подобного не было ни в одной стране мира.

Речь идет не об идеализации советского периода в мировой истории. Однако нельзя не признать, что только советский период, о котором наша молодежь знает уже только по учебникам, со всей очевидностью показал, что общество может быть пронизано честностью, солидарностью, когда каждый простой человек может достичь вершин власти и быть спокойным за свою судьбу и за будущее своих детей.

Кроме того, необходимо подчеркнуть, что историческая судьба социалистической идеи, от которой Украина так активно отказалась, пытаясь построить экономическую модель «свободного рынка», в современных условиях выглядит более чем перспективно. Доказательством этому является опыт Китая, где по-прежнему сохраняются и совершенствуются стратегические основы социалистической экономики в соединении с лучшими достижениями рыночной экономики.

И, как следствие, Китайская Народная Республика, пережившая в 70-е годы прошлого столетия разрушительную «культурную революцию», вышла за короткий исторический период на второе место в мире после США по уровню экономического развития.

В Украине же продолжают развиваться процессы обратного направления, которые уже привели к очень серьезным негативным последствиям.

К сожалению, сегодня мы вынуждены констатировать, что казнокрады, мошенники, лжецы, негодяи и мерзавцы, особенно имеющие дипломы престижных университетов, ставящие своей целью деньги, богатство, власть, чувствуют себя в Украине очень комфортно. При капитализме их господство стало всеобъемлющим и подавляющим. За всю историю человеческой цивилизации ситуация изменилась лишь однажды: в бытность СССР «люди денег» не считались лучшими, в них видели только их хищную суть. Молодые люди рвались не в банкиры, не в биржевики и бандиты, они мечтали и становились космонавтами, учеными, конструкторами, врачами, учителями, выбирали профессию, которая бы приносила удовлетворение и обеспечивала достойную жизнь.

Вот почему Народно-трудовой союз Украины в своей деятельности будет стремиться создавать такие условия общественной жизни, в которых человек, и только человек, будет важнейшей целью общественного развития.

В своей напряженной работе мы будем опираться на интеллект нации: творческую и научно-техническую интеллигенцию, на всех неравнодушных людей, несущих в своих сердцах любовь к Украине, любовь к ее многострадальному народу.

Главную свою социальную базу мы видим в лице малого и среднего бизнеса, т.е. в лице наиболее активной части страны, в лице людей, которые не только хотят реальных перемен, но и в исключительно сложных условиях государственного давления делают все для того, чтобы эти перемены стали реальностью. Партия будет добиваться отмены драконовского Налогового Кодекса и принятия таких законов в Верховной Раде Украины, которые создавали бы малому и среднему бизнесу режим наибольшего благоприятствования.

Особое внимание Народно-трудовой союз Украины будет уделять привлечению в наши ряды максимального количества молодежи, которая фактически отстранена от управления государством. Партия считает своим важным заданием воспитание у молодежи чувства собственного достоинства, небезразличного отношения к процессам, которые происходят в государстве. Будущее Украины в прямом смысле зависит от позиции и активного участия молодежи в созидании контуров новой демократической страны.

Мы без преувеличения можем сказать, что в современных условиях только Народно-трудовой союз Украины способен вывести Украину из социально-экономической пропасти, поскольку высшим критерием нашей деятельности является верность данному слову, данному обещанию. Мы никогда не позволим себе обмануть тех, кто поверил нам.

Мы призываем всех честных граждан Украины объединиться вокруг Народно-трудового союза Украины в борьбе за созидание будущей Украины – Украины, где все без исключения будут жить, как писал Тарас Шевченко, счастливо и вольно!

Мы уверены: все вместе мы победим!

Контакты партии «Народно-трудовой союз Украины»

Электронная почта:

info@ntsu.net.ua

Электронный адрес:

www.ntsu.net.ua

Почтовый адрес:

01101, г. Киев, ул. Трехсвятительская, д.13, оф.6

